
ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної комісії селищної ради

з питань житлово-комунального господарства, розвитку
інфраструктури та управління об’єктами комунальної власності

територіальної громади

14 травня 2021 року смт Теофіполь

На засіданні присутні: 3 члени постійної комісії;
Непотас Роман Григорович – секретар ради;
Карбовська Юлія Броніславівна – заступник селищного голови;
Стецюк Людмила Володимирівна - керуючий справами (секретар) виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради;
Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних відносин та екологічних
питань;
Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу економічного розвитку,
інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності Теофіпольської селищної
ради;
Вісик Поліна Степанівна – головний спеціаліст відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами
комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

На засіданні головував Демчук В.В. – голова постійної комісії
Теофіпольської селищної ради з питань житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління об’єктами комунальної власності
територіальної громади

Порядок денний засідання:
1. Про затвердження Порядку передачі в оренду комунального майна
Теофіпольської селищної територіальної громади.

Інформує: Вісик Поліна Степанівна – головний спеціаліст відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

2. Про встановлення ставки єдиного податку на території Теофіпольської
селищної ради.

3. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території
Теофіпольської селищної ради на 2022 рік.

4. Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно,
відмінне від земельної ділянки на території Теофіпольської селищної ради.
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5. Про встановлення ставки транспортного податку на території Теофіпольської
селищної ради.

Інформує: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу економічного
розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності Теофіпольської
селищної ради.
6. Різне.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний спільного засідання постійних
комісій Теофіпольської селищної ради з питань житлово-комунального
господарства, розвитку інфраструктури та управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади

ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку передачі в оренду комунального
майна Теофіпольської селищної територіальної громади (проєкт рішення,
експертний, узагальнений висновки додаються).
ІНФОРМУВАЛА: Вісик Поліна Степанівна – головний спеціаліст відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

2. СЛУХАЛИ: Про встановлення ставки єдиного податку на території
Теофіпольської селищної ради (проєкт рішення, експертний, узагальнений
висновки додаються).
ІНФОРМУВАВ: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

3. СЛУХАЛИ: Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку
на території Теофіпольської селищної ради на 2022 рік (проєкт рішення,
експертний, узагальнений висновки додаються).
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ІНФОРМУВАВ: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

4. СЛУХАЛИ: Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме
майно, відмінне від земельної ділянки на території Теофіпольської селищної
ради (проєкт рішення, експертний, узагальнений висновки додаються).
ІНФОРМУВАВ: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

5. СЛУХАЛИ: Про встановлення ставки транспортного податку на території
Теофіпольської селищної ради (проєкт рішення, експертний, узагальнений
висновки додаються).
ІНФОРМУВАВ: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 3; проти - 0; утримався - 0.

6. СЛУХАЛИ:
Різне.

При розгляді цього питання пропозицій, зауважень та інших звернень не
надходило.

Голова постійної комісії
Теофіпольської селищної ради з
питань житлово-комунального
господарства, розвитку
інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності
територіальної громади Демчук В.В.


